

**Звіт**  
**керівника апарату про результати діяльності Шумського районного суду Тернопільської області**  
**за III квартал 2024 року**

№ з/п	Напрямок роботи	Проведені заходи
1.	Планування роботи суду	<p>У Шумському районному суді Тернопільської області, плани роботи суду складаються на півріччя. Вони містять відомості про характер заходів, їх виконавців, строки виконання та відмітку про виконання.</p> <p>План роботи Шумського районного суду Тернопільської області на II півріччя 2024 року затверджено головою Шумського районного суду 27 червня 2024 року, копію плану роботи Шумського районного суду Тернопільської області на друге півріччя 2024 року, направлено на електронну адресу Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області 09.07.2024.</p> <p>Щомісяця заступником керівника апарату Шумського районного суду Тернопільської області здійснюється контроль за повнотою виконаних запланованих заходів, зазначених у плані роботи суду. Щодо усіх виконаних заходів, проставляється підпис відповідальної особи про її виконання. Відмітки проставляються по мірі виконання поставлених завдань згідно дат виконання. Також до виконаних заходів, які мають місце написання актів, в примітці проставляється номенклатурний номер місцезнаходження даного акту. Про результати виконаних планів роботи суду обговорюються на оперативних нарадах суду.</p>
2.	Проведення зборів суддів, оперативних нарад працівників суду	<p>У третьому кварталі 2024 року, судьями Шумського районного суду Тернопільської області проведено одні заплановані збори суддів Шумського районного суду Тернопільської області, на порядку денному яких обговорювалося питання обрання делегатів на Спільні збори суддів місцевих загальних судів Тернопільської області.</p>

		<p>З 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року керівником апарату суду було проведено 09 оперативних нарад на яких обговорювалися наступні теми: щодо виконання Шумським районним судом Тернопільської області Закону України «Про доступ до публічної інформації» за червень 2024 року; про затвердження нової редакції Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах; про продовження воєнного стану в Україні; про впровадження електронних протоколів для документування правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху; про закон №3886-ХІ, який вводить нову класифікацію дрібних крадіжок в залежності від суми вкраденого; про Закон України №3889-ХІ щодо організації роботи суддів; про особливості впровадження у справах про встановлення факту народження або смерті особи на ТОТ; про нараду керівника апарату суду з Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Тернопільській області; про відзначення працівників з нагоди Дня Незалежності; про наявність у діях особи, уповноваженої на виконання функції держави, кваліфікуючої ознаки статті 369-2 КК України- вимагання неправомірної вигоди; про стягнення шкоди в інтересах держави після затвердження судом угоди про визнання винуватості –постанова ККС ВС.</p>
3.	<p>Обліково- статистична робота. Забезпечення функціонування автоматизованої системи документообігу суду (КП «Д- 3»). Ведення діловодства та архіву в суді. Виконавська дисципліна.</p>	<p>Шумським районним судом Тернопільської області, у третьому кварталі 2024 року належним чином була організована робота працівників апарату Шумського районного суду Тернопільської області по складанню та поданню до ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду, зокрема: звіти про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату суду; звіти про середньооблікову кількість штатних працівників облікового складу суду; звіт щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів; статистичні звіти форм1-ЄЗ, звіт про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій; інформацію щодо виконавчих документів; інформацію щодо кількості електронних копій судових рішень, надісланих до ЄДРСР; інформацію про виконання /не виконання/ присяжним обов'язків в Шумському районному суді Тернопільської області; інформацію про судові</p>

рішення щодо осіб, які вчинили корупційні правопорушення, інформацію щодо неявки прокурорів у судові засідання в місцеві загальні суди Тернопільської області, інформацію щодо використання судом відеоконференцзв'язку у кримінальному судочинстві. Направлення до відділу ведення Державного реєстру виборців інформації про виборців, які протягом попереднього місяця були визнані недієздатними та осіб, щодо яких протягом попереднього місяця було скасовано рішення про визнання їх недієздатними.

На виконання завдання територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області, Шумським районним судом Тернопільської області у липні 2024 року подано довідку про результати діяльності суду (звіт керівника апарату суду) за перше півріччя 2024 року. Дану інформацію оприлюднено на веб-сайті суду.

Відповідно до Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням РСУ 26.11.2010 №30 зборами суддів від 22.07.2015 №08 затверджені Засади використання автоматизованої системи документообігу Шумського районного суду Тернопільської області, в які постійно вносяться зміни та доповнення.

У третьому кварталі 2024 змін до Зasad використання автоматизованої системи документообігу Шумського районного суду Тернопільської області не вносилося.

Наказом голови суду та керівника апарату суду від 27.06.2016 № 16 винесено наказ «Про визначення користувачів автоматизованої системи документообігу, їх функціональних обов'язків та прав» зі змінами та доповненнями, які вносяться в разі потреби та змін до законодавства.

Зокрема, у третьому кварталі 2024 року головою суду за погодженням з керівником апарату суду, з метою належного доступу до АСДС КП «Д-3» винесено наказ №21-ОД від 09.07.2024 «Про надання тимчасових прав доступу до АСДС КП «Д-3» заступнику керівника апарату суду Альоні Стельмащук», наказ №22-ОД від 18.07.2024 «Про позбавлення права доступу до АСДС КП «Д-3» та скасування

кваліфікованого сертифіката відкритого ключа консультанта суду (по роботі з персоналом) Ірині Бігняк», наказ №24-ОД від 15.08.2024 «Про надання тимчасових прав доступу до АСДС КП «Д-3» консультанту суду –Юлії Петрук», пунктом 1 наказу №26-ОД від 17.09.2024 «Про внесення змін до наказу №07-ОД від 05.03.2019 та проведення відповідних налаштувань прав доступу до автоматизованої системи документообігу суду Діни Лірської» - позбавлено Лірську Діну Петрівну-помічника судді Ковтуновича О.В. права доступу користувача автоматизованої системи документообігу суду АСДС КП «Д-3» та здійснено заходи щодо скасування кваліфікованого сертифіката відкритого ключа у зв'язку із звільненням із займаної посади. Пунктом 2 даного наказу надано Лірській Діні Петрівні – старшому секретарю суду право доступу до функціональних обов'язків та прав для користувачів автоматизованої системи документообігу суду АСДС КП «Д-3», наказом №27-ОД від 17.09.2024 «Про внесення змін до наказів №16-ОД від 27.09.2016 р. та №07-ОД від 05.03.2019 р. про надання права доступу до АСДС КП «Д-3» помічнику судді – Наталії Герасимчук», наказ №29-ОД від 25.09.2024 «Про надання тимчасових прав доступу до АСДС КП «Д-3» консультанту суду –Юлії Петрук». Примірники наказів у зареєстровані та внесені до АСДС КП «Д-3».

Шумським районним судом Тернопільської області впродовж третього кварталу 2024 року здійснювалися заходи щодо організації роботи з ведення обліково-статистичної роботи в суді. Керівником апарату суду проводилася перевірка правильності та достовірності заповнення документів первинного обліку в автоматизованій системі документообігу суду. Постійно здійснюється контроль за внесенням даних до автоматизованої системи документообігу суду, за правильністю заповнення картки на особу стосовно якої судом розглянуто кримінальне провадження та проводиться взаємозвірка із Кременецькою окружною прокуратурою.

Відповідно до функціональних обов'язків, працівниками апарату Шумського районного суду Тернопільської області, здійснюється належний контроль за

		<p>зверненням до виконання адміністративних постанов, рішень, вироків.</p> <p>Архів Шумського районного суду Тернопільської області розміщений в спеціально виділеній кімнаті на другому поверсі, де проведено капітальний ремонт. Даний архів складається з двох кімнат для сховища документів.</p> <p>Відповідно до Інструкції про порядок передавання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду від 15.12.2011 року №168, усі справи та документація суду, які знаходяться в Шумському районному суді Тернопільської області щорічно передаються на відповідальне зберігання до архіву суду.</p> <p>В Шумському районному суді Тернопільської області відсутня посада архіваріуса, а тому архівна робота суду покладена на головного спеціаліста суду, секретаря суду, консультанта суду (по роботі з персоналом), а також почергової належної організації відповідальної особи за архів суду - заступника керівника апарату суду.</p> <p>На даний час архів суду впорядкований з управлінської та кадрової діяльності з 1958 по 2022 роки, а також з оригіналів вироків по кримінальних справах, судових рішень, ухвал по цивільних справах позовного та окремого провадження, постанов по справах про адміністративні правопорушення, судові справи з 1965 по 2014 рік.</p>
4.	Надсилання судових рішень до ЄДРСР	<p>Шумським районним судом Тернопільської області належним чином, щоденно здійснювалося направлення до Єдиного державного реєстру судових рішень, засвідчених електронним цифровим підписом судді, копій судових рішень та проставлення дати набрання законної сили рішень у відповідності до Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень затвердженого Постановою КМУ № 740 від 25 травня 2006 року.</p> <p>Завдяки використанню можливостей «Електронного суду», судом надсилалися повідомлення учасникам судового процесу у вигляді телефонограм, смс-повідомлень та затвердженим наказом ДСАУ від 23.01.2023 №28 Порядок щодо автоматичного надсилання судами повісток на один із найпоширеніших месенджерів–Viber, який використовується у суді.</p>

		<p>Керівником апарату постійно здійснюється контроль за функціонуванням системи «Електронний суд», документи реєструється вчасно, із дотримання строків, також головним спеціалістом з інформаційних технологій здійснюється сканування судових справ, документів, заяв, довідок та їх прикріплення до карток в автоматизованій системі документообігу суду.</p> <p>В Шумському районному суді Тернопільської області керівником апарату суду постійно здійснюється перевірка своєчасності відправки судових рішень до ЄДРСР, проставляння дати набрання законної сили судовими рішеннями, направленими до ЄДРСР, здійснення контролю за своєчасним та достовірним долученням документів до автоматизованої системи документообігу суду, що були відскановані, перевірки приймання, обліку, зберігання та знищення речових доказів у судових справах. Рішення Шумського районного суду Тернопільської області регулярно та своєчасно направляються до ЄДРСР.</p> <p>Відповідно до плану роботи Шумського районного суду Тернопільської області на II півріччя 2024 року, впродовж III кварталу 2024 року, відповідальними особами, керівником апарату суду, заступником керівника апарату суду, консультантом суду належним чином проведено перевірки своєчасності та правильності заповнення внесення дат слухання по судових справах, а також заповнення документів автоматизованій системі АСДС КП «Д-3».</p>
5.	Кодифікаційна робота в суді	<p>У Шумському районному суді Тернопільської області, належним чином здійснюється ведення контрольних кодексів суду, кодексів суддів та працівників апарату суду.</p> <p>Відповідальною особою, консультантом суду - Юлією Петрук впродовж III кварталу 2024 року, вчасно та належно здійснювалися внесення в контрольні кодекси зміни та доповнень до чинного законодавства шляхом вклеювання текстів статей (доповнень) в новій редакції, а також проводилися звірки кодексів суддів з контрольними кодексами суду.</p>

6.	Комунікаційна діяльність суду	<p>Довіра громадськості до судової влади має важливе значення як гарант ефективної роботи судової системи. Рівень такої довіри свого роду – це показник ефективності судочинства. Тому, вже тривалий час, одним з головних напрямків роботи суду є налагодження комунікаційної діяльності, направленої на формування позитивного іміджу суду, з метою зміцнення авторитету судової влади.</p> <p>Суд ставить за мету завжди працювати відкрито та прозоро для суспільства, що реалізовується через доступ представників ЗМІ до суду. У разі розгляду справи, яка становить суспільний інтерес, представники ЗМІ повідомляються про дату та час слухання її шляхом направлення прес-анонсу або ж розміщення відповідної інформації на веб-сайті суду та сторінці суду у Facebook і в подальшому, за бажанням, журналісти мають змогу висвітлювати перебіг судових засідань. Головним завданням прес-секретаря суду – висвітлення діяльності суду в засобах масової інформації для населення та формування позитивного іміджу суду.</p> <p>Комунікаційними цілями заходів у суді є донесення до громадян інформації про діяльність суду, формування позитивного іміджу суду та відновлення довіри громадян з метою зміцнення авторитету судової влади. Цільовими аудиторіями, на які направлені заходи, є кількість осіб, які отримали ключове повідомлення в рамках комунікаційної кампанії суду.</p> <p>Прес-секретарем суду висвітлюються новини на власній веб-сторінці суду.</p> <p>Шумським районним судом Тернопільської області упродовж третього кварталу 2024 року на веб-порталі судової влади України систематично розміщувалися інформаційні повідомлення, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ новини;</li><li>✓ списки справ, призначених до розгляду в суді;</li><li>✓ щодо реквізитів для сплати судового збору в різні інстанції;</li><li>✓ показники діяльності суду;</li><li>✓ аналізи, узагальнення судової практики;</li><li>✓ електронний суд;</li><li>✓ публікації у ЗМІ.</li></ul>
----	-------------------------------	---

		<p>Задля забезпечення відкритості судової діяльності відповідальним працівником Шумського районного суду Тернопільської області у соціальній мережі Face-book періодично вносилися новини, прес-релізи.</p> <p>На даний час налагоджена робота із засобами масової інформації.</p> <p>Також, суд висвітлює свою діяльність у соціальній мережі Facebook, де постійно оновлюється інформація з метою забезпечення двобічної комунікації, надана можливість відвідувачам сторінки суду у соціальній мережі коментувати новини та дописи.</p> <p>З метою належного інформування відвідувачів суду в приміщенні суду на I поверсі розміщені інформаційні стенди, на яких висвітлено: графік прийому громадян керівництвом суду; режим роботи суду; списки справ призначених до розгляду; бланк інформаційного запиту; реквізити для сплати судового збору; реквізити для сплати штрафу та витяги із Закону України «Про судовий збір»; зразки заяв та інша корисна інформація, яка може стати в пригоді під час перебування в суді.</p> <p>Велику увагу слід звернути на забезпечення двобічної комунікації: можливість коментувати новини та дописи на сторінці суду в соціальній мережі Facebook, де постійно висвітлюється актуальна та корисна для громадян інформація.</p> <p>Велика увага в суді приділяється по покращенню доступу до правосуддя маломобільних груп населення.</p> <p>Керівництво суду вжило всіх можливих заходів щодо покращення рівня доступу до правосуддя. Вхід до суду облаштовано новим пандусом, який відповідає вимогам ДБН «Інклюзивність будівель і споруд» та кнопкою викликом.</p> <p>Підсумовуючи викладене вище, можна підвести підсумки, що Шумський районний суду Тернопільської області – відкритий для громадськості. Варто відзначити, що суд ефективно працював у напрямку підвищення обізнаності громадськості, довіри до суду та формування позитивного іміджу судової влади.</p>
7.	Робота зі зверненнями громадян та запитам на публічну інформацію	Діловодство суду також охоплює питання щодо звернень громадян, які судом розглядаються в порядку визначеному Законом України «Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і



		<p>місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою КМУ від 14 квітня 1997 р. № 348, а також Закону України «Про доступ до публічної інформації».</p> <p>З 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року до Шумського районного суду Тернопільської області надійшло:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- два звернення громадян, які зареєстровано у журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. Відповіді заявникам (запитувачам) було надано без порушення терміну передбаченого законодавством.</li> </ul> <p>Запитів на отримання публічної інформації у третьому кварталі 2024 року, до Шумського районного суду Тернопільської області, не надходило.</p>
8.	<p>Аналітична робота та узагальнення судової практики</p>	<p>Відповідно до плану роботи на II півріччя 2024 року Шумського районного суду Тернопільської області, впродовж третього кварталу 2024 року у суді було підготовлено узагальнення та аналіз, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- узагальнення практики розгляду цивільних справ окремого провадження за I півріччя 2024 року;</li> <li>- узагальнення судової практики за I півріччя 2024 року справ про вчинення домашнього насильства;</li> <li>- узагальнення судової практики, що стосується розгляду судом цивільних справ щодо розірвання шлюбу.</li> </ul>
9.	<p>Затвердження списків присяжних</p>	<p>Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 58,60 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», враховуючи подання територіального управління Держаної судової адміністрації України у Тернопільській області від 02.08.2022р. №04-621/22, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань регламенту, депутатської етики, місцевого самоврядування, законності, охорони прав та свобод громадян, Кременецька</p>

		районна рада Тернопільської області на восьмому скликанні одинадцятої сесії рішенням №105 від 10.11.2022 року затвердила список присяжних Шумського районного суду Тернопільської області, які впродовж третього кварталу 2024 року виконували свої обов'язки при розгляді справ у суді.
10.	Управлінська діяльність (ведення розпорядчої документації)	<p>Впродовж третього кварталу 2024 року керівництвом суду в повній мірі забезпечувалось ведення роботи з кадрами, здійснювалось документальне оформлення проходження державної служби.</p> <p>З 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року головою Шумського районного суду Тернопільської області були винесено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>09 наказів з основної діяльності;</li> <li>03 наказів з кадрових питань;</li> <li>06 наказів про надання відпусток;</li> </ul> <p>керівником апарату суду:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>06 наказів з основної діяльності;</li> <li>14 наказів з кадрових питань;</li> <li>16 наказів про надання відпусток.</li> </ul> <p>Усі накази, які виносяться, реєструються та вносяться в АСДС КП «Д-3» та у відповідних журналах.</p>
11.	Робота з персоналом. Плинність кадрів в суді. Виконавська, службова та трудова дисципліна	<p>Згідно з штатним розписом Шумського районного суду Тернопільської області на 2024 рік, штатна чисельність працівників становить 20,5 посад: з них троє суддів та 17,5 працівників апарату.</p> <p>Наявна одна вакантна посада консультанта суду (по роботі з персоналом).</p> <p>08 лютого 2023 року №03-ОД наказом голови суду затверджено посадову інструкцію відповідального за організацію та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, що працюють у Шумському районному суді Тернопільської області.</p> <p>Наказом в.о. голови суду від 17 червня 2020 року №16-ОД «Про призначення відповідальних осіб за ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних в Шумському районному суді» призначено консультанта</p>

суду (по роботі з персоналом) Бігняк Ірину Володимирівну. На час відсутності Бігняк І.В. (відпустка, відрядження, тимчасова непрацездатність, тощо), відповідальною за ведення військового обліку, бронювання військовозобов'язаних та ведення бланків спеціального обліку в Шумському районному суді Тернопільської області призначено заступника керівника апарату суду Стельмащук Альону Мирославівну.

В суді затверджені Правила внутрішнього трудового розпорядку; Положення про апарат суду; Положення про канцелярію суду; Положення про службу управління персоналом.

Шумським районним судом Тернопільської області, впродовж третього кварталу 2024 року належним чином була організована робота кадрової служби у суді по складанню та поданню до ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду та інформації, зокрема:

- звіти про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату суду;
- звіти про середньооблікову кількість штатних працівників облікового складу суду;
- інформацію щодо військовозобов'язаних, призваних до лав ЗСУ та інших формувань;
- інформацію про чисельність суддів та працівників апаратів місцевих судів;
- звіт КСДС;
- звіт про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій.

Консультантом суду (по роботі з персоналом) постійно проводилася робота щодо наповнення та підтримання в актуальному стані Автоматизованої інформаційно-аналітичної системи «Кадри-WEB», яка наповнювалася в повному обсязі актуальною інформацією, її оновлення відбувалося одночасно зі змінами у діяльності персоналу суду.

Подання про притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників апарату суду не виносились.

Присвоєння рангів державним службовцям Шумського районного суду

Тернопільської області у третьому кварталі 2024 року проводилися у відповідності до Закону України «Про державну службу».

Наказом №14-ОД від 17.05.2024 «Про організацію роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» визначено відповідальні особи за забезпечення в Шумському районному суді Тернопільської області умов для повідомлення інформації про можливі факти корупційних пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», організацію роботи внутрішніх каналів повідомлення, отримання та організацію розгляду повідомленої через них інформації, співпрацю з викривачами.

У третьому кварталі 2024 року, фактів пов'язаних з корупцією в Шумському районному суді не виявлялося.

07 серпня 2024 року керівник апарату суду Ліна Поліщук та заступник керівника апарату суду Альона Стельмащук, взяли участь в нараді, яка проводилася в режимі відеоконференцзв'язку між Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України у Тернопільській області та місцевими загальними судами Тернопільської області.

23 вересня 2024 року керівник апарату суду Ліна Поліщук, головний спеціаліст Зоя Омелянська, старший секретар суду Діна Лірська, секретар суд Зоряна Серветник взяли участь у робочі зустрічі з ініціативи заступника Голови ДСА України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Леоніда Сапельнікова та радника т.в.о. Голови ДСА України на громадських засадах Оксани Літвінової, начальника Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області Федора ШЕВЧУКА, заступника начальника Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області Оксани ВІЛЬЧИНСЬКОЇ, керівників та спеціалістів структурних підрозділів

		<p>Територіального управління з метою надання роз'яснень та інструктивних рекомендацій щодо формування відомостей виконавчих документів за допомогою комп'ютерної програми "Д-3", а саме правильного заповнення реквізитів у картці виконавчих документів, зокрема на постанови стосовно адміністративних правопорушень для коректного їх відображення користувачу Електронного суду або застосунку ДІА.</p>
12.	<p>Матеріально-технічне забезпечення суду. Паспорт суду</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» у Шумському районному суді Тернопільської області призначено матеріально-відповідальну особу за матеріальні цінності суду, заступника керівника апарату суду – Альону Стельмашук.</p> <p>Видача та списання матеріалів, господарських товарів, малоцінного та швидкозношуваного інвентарю проводиться згідно актів і відомостей витрат матеріалів на потреби установи з дотриманням вимог.</p> <p>Придбані матеріальні цінності, господарські товари використані належним чином та за призначенням, інвентарні номери присутні на всіх основних засобах.</p> <p>Витрати конвертів в суді здійснюється відповідальною особою за реєстрацію вихідної кореспонденції суду, діловода суду-Яни Грицунь. Конверти зберігаються в архіві суду. Накладні та акти списання поштових витрат зберігаються в окремому наряді (номенклатурний номер 07-05, 07-09).</p> <p>У суді наявний службовий легковий автомобіль марки DAEWOOSENS, модель T13110, 2006 року випуску. Даний транспортний засіб використовується за призначенням.</p> <p>Керівником апарату суду здійснюється постійний контроль щодо підтримання приміщення суду в стані, придатному для належного його функціонування, ТУ ДСАУ в Тернопільській області вчасно здійснюється закупівля та заправка картриджів, ремонт техніки та паперу, однак останнього не вистачає в повній мірі.</p> <p>В суді встановлена та діє локальна мережа суду та підключення до мережі інтернет, які працюють у відмінному стані.</p>

На належному рівні в суді здійснюється фіксація судового процесу системою відеоконференцзв'язку EASYCON.

В приміщенні суду наявні п'ять тривожних кнопок, відсутня пожежна сигналізація та присутня охоронна сигналізація Аякс.

Вогнегасники наявні у всіх кабінетах та холі суду.

В суді наявна на першому та другому поверсі (в залі судового засідання) аптечка першої медичної допомоги, перевірені всі засоби по терміну придатності та оновлений весь зміст необхідних ліків для надання першої медичної допомоги відвідувачам суду.

На другому поверсі в кімнаті свідків, перед залом судових засідань, розміщений кулер із питною водою.

Також важливо відмітити, що з грудня 2020 року Шумський районний суд Тернопільської області перейшов під охорону територіального управління Служби судової охорони у Тернопільській області, таким чином в Шумському районному суді Тернопільської області є пропускна система, в холі суду знаходяться камери схову для відвідувачів.

У будівлі суду розташовано кімнату для конвою площею 4,7 м<sup>2</sup> та камеру для тримання обвинувачених (підсудних), засуджених – 7,7 м<sup>2</sup>. Наявний окремий спеціальний вхід для обвинувачених (підсудних) та заїзд спеціального автотранспорту. До залів судових засідань підсудних доставляють через окремий вхід та окремим коридором.

Переносною бактерицидною лампою в залі суду проводиться знезараження повітря, та відмічається у відповідному журналі.

Для підсудних та конвою наявні окремий санвузол з умивальником, що забезпечується милом, рушниками і туалетним папером, а також питною водою. Камера для тримання підсудних обладнана спеціальними дверима з замком камерного типу.

		<p>У зв'язку із загрозою життю, здоров'ю та безпеці працівників суду, відвідувачів суду, керуючись ст.3 Конституції України, ст.29 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», рішенням Ради суддів України від 24.02.2022 №9, рекомендаціями Ради суддів України щодо роботи судів в умовах воєнного стану від 02.03.2022, роз'яснень Ради суддів України від 22.06.2022, враховуючи положення Указів Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 №64/2022 та від 17.05.2022 № 341/2022, розпоряджень Тернопільської обласної військової адміністрації, прийнятих відповідно до ст. 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», наказом голови Шумського районного суду Тернопільської області від 25.07.2022 №15-ОД визначено ряд алгоритму дій судьями та працівниками апарату Шумського районного суду Тернопільської області, під час повітряної тривоги, на час введення воєнного стану в Україні.</p> <p>В Шумському районному суді Тернопільської області, постійно здійснювався контроль за споживання електроенергії суду. Враховуючи надзвичайну ситуацію в енергетичній системі, спричиненою збройною агресією російської федерації проти України рекомендацій Розпорядження Кабінету міністрів України від 07.06.2024 №510-р «Деякі заходи щодо стабілізації роботи об'єднаної енергетичної системи України», Шумським районним судом Тернопільської області посилено заходи щодо контролю споживання електроенергії суду.</p> <p>Для забезпечення безперебійної роботи суду, а також для належного виконання судом вимог законодавства стосовно проведення судових засідань, створення й забезпечення відповідних умов для осіб, які звертаються до суду 09.05.2024 року видано наказ №12-ОД «Про призначення відповідальної особи за технічний стан та безпечну експлуатацію генератора у Шумському районному суді Тернопільської області.</p> <p>13.09.2024 року система опалення Шумського районного суду пройшла технічну підготовку. Приміщення Шумського районного суду Тернопільської області повністю готове до опалювального сезону 2024-2025 років.</p>
13.	Проблемні питання	Разом з тим, залишаються проблемними питання:

		<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ встановлення системи засобів зв'язку в конвойній кімнаті, які є комплексними і передбачають візуальну, звукову та тактильну інформацію;</li> <li>✓ капітальний ремонт внутрішніх сходів в суді, коридору та холу суду, канцелярії, котельні;</li> <li>✓ утеплення приміщення суду;</li> <li>✓ придбання меблів в кабінети працівників суду;</li> <li>✓ придбання комп'ютерної техніки, паперу;</li> <li>✓ заправка та ремонт кондиціонерів.</li> </ul>
14.	Висновок	<p>За результатами роботи Шумського районного суду Тернопільської області, слід відзначити, що Шумським районним судом Тернопільської області, впродовж третього кварталу 2024 року, створювалися усі умови для належного здійснення правосуддя, комфортного та зручного перебування у суді як працівників суду так і учасників процесу.</p>

Керівник апарату суду



Ліна ПОЛЦУК

Стельмащук Альона  
(03558) 2-12-50